Programmation d’un accu-combi 800l avec boucle de surchauffe 

J’utilise 2 vannes 3 voies motorisées  à ressort ce qui explique que les bornes correspondant à « chaudière » et « tampon » ne sont pas raccordés, le ressort les rappelant automatiquement ( évite à un relais de fonctionner pour rien ).

Je fais traverser le thermostat d’ambiance qui attaque la fonction booléenne et permet là encore de ne pas solliciter le relais et la 3 voies quand le circulateur ne tourne pas.

Je mémorise la température du ballon le matin afin de vérifier la chauffe de la journée.

- Quand la temp capteur> 8° au milieu haut du serpentin solaire, chauffage du ballon

- Quand la temp ballon> 65°, boucle de décharge dans des radiateurs acier

- Quand la temp capteur> 3° au retour radiateurs, dérivation par le tampon

- Chaque ½ h, un TIME PROG propre à chaque capteur déclenche la pompe afin de vérifier la température réelle des capteurs. La regul envoie l’eau vers la décharge si celle-ci est< au ballon afin de ne pas refroidir celui-ci.
Les TIMER AC sur les capteurs ont des retards de 600 et 900, c’est le temps qu’il faut au liquide pour parcourir le chemin jusqu’au ballon.

Mémorisation des températures :

· Température la + élevée des 2 capteurs et du ballon.

· J’ai également des TIMER AC sur le thermostat d’ambiance, le retour par le tampon, les 2 capteurs et la décharge afin de comptabiliser les heures et minutes de fonctionnement de chacun.

je commande l’éclairage de l’écran LCD par la touche OK, l’automate se trouvant dans la cave dans un endroit peu éclairé.

J’ai mis des fonctions booléennes car celles-ci permettent de rajouter des fonctions sans changer le câblage.

